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Comunidade académica da Comunidade académica da UAbUAb

52585258
estudantesestudantes

898 898 
estudantesestudantes

Virtual 



Como respondemos? Como respondemos? Objetivo estratégico da Objetivo estratégico da UAbUAb

Promover a oferta formativa em 
rede

Reafirmar a relevância das competências
de literacia da informação na comunidade
académica

Programa de formação de
utilizadores em competências
informacionais e literacia da
informação



Promoção da literacia Promoção da literacia 
da informação da informação 

Para Além Para Além de nós na redede nós na rede Desafio 



Programa de formação   Programa de formação   

Sessões 
temáticas

Tutoriais

Formação 
personalizada



12 ações de formação 201512 ações de formação 2015

30 horas 30 horas 

7 5



FormaçõesFormações

536 participantes

76 presencial 436 virtual



Canais de divulgaçãoCanais de divulgaçãoPágina Página 
Web da DSDWeb da DSD

FacebookFacebook

Portal da Portal da 
UAbUAb



Programa Programa 
de formaçãode formação

Ficha de Ficha de 
inscrição inscrição 

online online 

Inscrição onlineInscrição online



Correio Correio 
eletrónicoeletrónico

Inscrição onlineInscrição online



Inscrição onlineInscrição online



FormaçãoFormação





Tutoriais PDFTutoriais PDF

FormaçãoFormação



Tutoriais Tutoriais 
gravadosgravados

FormaçãoFormação



Avaliação da formaçãoAvaliação da formação



[VALOR]

19%

11% 10.10%
5% 3.70% 1.70% 0.90% 0.90% 0.90% 0.20%

Tipologia de formandos

10,1%

FormandosFormandos



30%

20%

12.90%

12.90%

7.10%

5.70%

4.30%

2.90%

1.40%

1.40%

1.40%
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Facebook

Portal Web DSD
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Através de docentes UAb

Através de amigos

Newsletters da UAb

Pessoas vinculadas à UAb

Fóruns de alunos da UAb

Plataforma Moodle

Secretariado do ESEL

Modo como teve conhecimento da formação 

Canais de Canais de 
divulgaçãodivulgação



72%

25.80%

1.40% 0.80%

Muito 
satisfeito

Satisfeito Insatisfeito Muito 
insatisfeito

Adequação temática

66.40%

30.30%

2.60% 0.70%

Muito 
satisfeito

Satisfeito Insatisfeito Muito 
insatisfeito

Conteúdo 
informacional

63.80%

32.90%

2.60% 0.70%

Muito 
satisfeito

Satisfeito Insatisfeito Muito 
insatisfeito

Divulgação Organização
48.20% 44.50%

5.80% 1.50%

Muito 
satisfeito

Satisfeito Insatisfeito Muito 
insatisfeito

96%

Resultados da avaliaçãoResultados da avaliação



OBRIGADA


